

ПЕРЕХОД НА ЛЕТНЮЮ ФОРМУ ОДЕЖДЫ В ЗАПАДНОМ УПРАВЛЕНИИ МЧС

25.04.2014

Заместитель начальника Управления по Западному административному округу Главного управления МЧС России по городу Москве Леднев Михаил Сергеевич и начальник 27 ОФПС по г. Москве Симонов Олег Михайлович провели строевой смотр подразделений Управления по ЗАО Главного управления МЧС России по городу Москве и 27 отряда ФПС по городу Москве.

Смотр проводился в связи с переходом на ношение летней формы одежды. При построении личного состава у сотрудников был проверен внешний вид, уставная форма одежды, наличие служебных удостоверений, личных жетонов и выполнение команд по строевой подготовке. Также на плацу была проведена строевая подготовка: сотрудники МЧС отрабатывали приемы движения строевым шагом и выполнения воинского приветствия.

Прошедший смотр показал хорошие навыки строевой подготовки и готовность личного состава к ношению летней формы одежды.

Адрес страницы: <http://ramenki.mos.ru/presscenter/news/detail/1017555.html>

[Управа района Раменки](#)